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_____________________________________________________________________________________ 

    
______________________________________________________________________________ 
 

Инструкция по вязанию шапки в технике «жаккард» 

• Шапка вяжется спицами по кругу; 

• Уровень вязания – средний. 

______________________________________________________________________________ 

Перед тем как начать работу, пожалуйста, внимательно ознакомьтесь с содержанием 

файла. 

____________________________________________________________________________ 

Данный файл является интеллектуальной собственностью ИП Беркутова Марина 

Эдуардовна. ОГРНИП 317703100091423. 

Копирование и распространение запрещено! 

https://www.instagram.com/marinaberkutova
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Материалы: 

• Пряжа Drops Air 150/50гр (70% альпака, 23% полиамид, 7% шерсть). 

Расход: 2 мотка основного цвета и 1 моток контрастного (дополнительного) цвета. 

• Круговые спицы 40см №4 (для вязания резинки); 

• Круговые спицы 40см №5,5 (для вязания основной части); 

• Чулочные спицы №5,5 (для закрытия макушки); 

• Трикотажная игла; 

• Ножницы; 

• Сантиметровая лента или линейка; 

• Маркер для вязания; 

• Устройство для изготовления помпонов или меховой помпон. 

 

 

Используйте промо-код «LAPLAND10» для получения 10% скидки на 

оригинальную пряжу при покупке в магазине @alpachina_shop. 

 

 

Образец: 

Моя плотность после ВТО: 13 петель х 18 рядов = 10 см х 10 см лицевой гладью спицами 

№5,5 в две нити. 

Важно! Для гарантированного результата крайне рекомендую связать образец. Наберите 

на спицы №5,5 20 петель и провяжите примерно 25 рядов лицевой гладью. Сравните Вашу 

плотность с моей, высчитав количество петель и рядов в квадрате 10 см х 10 см. Если Вы 

вяжете плотнее, подберите спицы большего размера. В итоге постарайтесь максимально 

подогнать Вашу плотность под мою. 

Для вязания резинки возьмите спицы на 1,5-2 размера меньше. 

 

 

 

 

https://www.instagram.com/alpachina_shop/
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Для вязания шапки понадобятся две величины: 

• Обхват Головы (ОГ); 

• Глубина Шапочки (замеряем как показано на рисунке и делим эту величину 

пополам). 

 

*Изображение взято из сети интернет. 

 

Замеры готовой шапки: 

Размер Высота (1) Ширина (2) 

52-54 21-22 20-21 

55-57 22-23 21-22 

58-60 23-24 22-23 
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Расчеты по размерам: 

Размер (см) Глубина (см) Кол-во петель 

52-54 19 72 

55-57 20 80 

58-60 21 88 

 

Соединение нитей (Видео). 

Вязание в две нити из одного мотка (Видео). 

 

    

Шапка вяжется в две нити! 

 

Резинка: 

Возьмите основной цвет в две нити. Наберите на круговые спицы №4 (или те, которые Вы 

подобрали под свою плотность для вязания резинки) 72/80/88 петель + одна 

дополнительная петля (Видео). Замкните вязание в круг (Видео). 

Провяжите резинкой 1*1 (1лицевая*1изнаночная) 24/25/26 рядов (примерно 10/10,5/11 

см). Затем перенесите вязание на спицы №5,5 (или те, которые Вы подобрали под свою 

плотность для основной части) и провяжите один ряд лицевыми петлями. 

Далее переходим к вязанию основного узора в технике «жаккард». 

https://youtu.be/TyC7PELtdhY
https://youtu.be/p2kDul9wTXo
https://youtu.be/xyC_0L-GntI
https://youtu.be/FLQF_PPZuwE
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Схема узора: 

 

Один раппорт узора: 
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Вязание жаккарда: 

 

Контрастная (дополнительная) нить всегда должна оставаться сверху для того, чтобы мотки 

не перекручивались между собой. 

Контролируйте натяжение нити. Петли не должны быть плотно прижаты друг к другу, 

между ними должно быть пространство. Старайтесь вязать как можно свободней. 

Смотрите Видео1 и Видео2. 

 

                   

 

                

https://youtu.be/EBOkIwHRr6Y
https://youtu.be/F-od24C0z0o
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Схема узора для размера 52-54: 

• В схеме указан один раппорт (в одном ряду 9 раппортов); 

• И 21 ряд – это общее количество рядов жаккарда для данного размера; 

• Черная клеточка – контрастный (дополнительный цвет); 

• Белая клеточка – основной цвет. 

• Схема читается снизу вверх справа налево. 
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Схема узора для размера 55-57: 

• В схеме указан один раппорт (в одном ряду 10 раппортов); 

• И 25 рядов – это общее количество рядов жаккарда для данного размера; 

• Черная клеточка – контрастный (дополнительный цвет); 

• Белая клеточка – основной цвет. 

• Схема читается снизу вверх справа налево. 
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Схема узора для размера 58-60: 

• В схеме указан один раппорт (в одном ряду 11 раппортов); 

• И 29 рядов – это общее количество рядов жаккарда для данного размера; 

• Черная клеточка – контрастный (дополнительный цвет); 

• Белая клеточка – основной цвет. 

• Схема читается снизу вверх справа налево. 
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После того, как Вы провязали все ряды жаккарда, высота шапочки должна 

составлять примерно: 

19-20см для размера 52-54; 

20-21см для размера 55-57; 

21-22см для размера 58-60. 

Замерять следует как на фото ниже: 

 

Убавки: 

Провяжите один ряд только основным цветом, все петли лицевые (Видео). 

1 ряд: все петли ряда провяжите по две петли вместе лицевой с наклоном вправо (Видео); 

2ой ряд: все петли лицевые; 

3ий ряд: все петли ряда провяжите по две петли вместе лицевой с наклоном вправо (для 

удобства перенесите петли на чулочные спицы №5,5 или того же размера, которым Вы 

вязали основную часть шапки); 

4ый ряд: все петли лицевые; 

5ый ряд: все петли ряда провяжите по две петли вместе лицевой с наклоном вправо; 

6ой ряд: все петли лицевые; 

Обрежьте нить, оставляя кончик 15-20 см. Проденьте нить в трикотажную иглу, введите ее 

во все оставшиеся петли ряда и стяните макушку (Видео). 

https://youtu.be/hI-MuGIX_pM
https://youtu.be/ygvdfRshDGs
https://youtu.be/DrSS9Lhl5_Y
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Вот что у нас получилось (на фото справа изнаночная сторона шапки). 

    

 

Инструкция по изготовлению помпона (Видео). 

 

Закрепите концы контрастной нити и заправьте все кончики, после чего проведите ВТО. 

Помпон стирать не нужно. 

https://youtu.be/Koc_upWb5zY
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Влажно - тепловая обработка (ВТО): 

Рекомендуется бережная ручная стирка в прохладной воде, с добавлением средства для 

стирки шерсти. Полоскать в воде той же температуры. Аккуратно отжимать, не выкручивая. 

Сушить в разложенном виде на чистом сухом полотенце. 

После стирки петли выравниваются, шапочка становится мягче и немного вытягивается в 

длину. 

______________________________________________________________________________ 

Шапочка готова       

 

    

___________________________________________________________________    

 

Если в процессе вязания у Вас возникли вопросы, напишите мне. Для связи: 

Инстаграм @marinaberkutova 

WhatsApp/Viber +7(921)5123136 

Марина Беркутова. 

https://www.instagram.com/marinaberkutova/

